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AG.Z.2150.35.7.2019

  Dotyczy: odpowiedź  na pytanie.

      Samodzielny Publiczny Szpital Wojewódzki im. Papieża Jana Pawła II w Zamościu
informuje,  że do zaproszenia do złożenia oferty na dostawę  pościeli płaskiej wpłynęło
pytanie .
Poniżej podajemy treść pytania i odpowiedź :

Pytanie nr 1   :  Czy Zamawiający dopuści :
Normę CEN/TS 14237:2015-12 specyfikuje wymagania dla niżej wymienionych grup 
wyrobów, które mogą być stosowane w placówkach opieki zdrowotnej (szpitalach, 
sanatoriach, hospicjach) oraz socjalnych (domy opieki):

 bielizny pościelowej, 
 pościeli (kołder, poduszek, z wyłączeniem wypełnionych pierzem i puchem), 
 zasłon i parawanów, 
 odzieży dla pacjentów (w tym dzieci), 
 odzieży dla lekarzy i personelu pomocniczego. 

Wymagania stawiane wyżej wymienionym wyrobom obejmują:

 odporność wybarwień na pot alkaliczny, 
 odporność wybarwień na pot kwaśny, 
 odporność wybarwień na tarcie suche, 
 odporność wybarwień na tarcie mokre, 
 odporność wybarwień na światło, 
 odporność wybarwień na pranie w 95 °C, 
 odporność wybarwień na nadtlenek wodoru, 
 odporność wybarwień na działanie chloru, 
 odporność wybarwień na suchą obróbkę termiczną, 
 odporność na pilling, 
 zmiana wymiarów po pierwszym i po piątym praniu, 
 przepuszczalność powietrza, 
 opór pary wodnej. 

Odpowiedź:
 Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga spełnienia w/w normy.
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